
Щодо призначення субсидії 

 

Консультує начальник Головного територіального управління 

юстиції у Миколаївській області Роман Возняк 

 

На допомогу від держави можуть розраховувати ті українські сім'ї, чиї 

доходи не дозволяють в повному обсязі сплачувати житлово-комунальні 

послуги. Для оформлення субсидії необхідно звернутися до найближчого 

управління соціального захисту населення виключно із заявою та декларацією 

про доходи. 

Відповідно до роз’яснення Міністерства соціальної політики України, 

громадянам, які отримують менше мінімальної заробітної плати (у 2018 році – 

3723 грн) можуть звернутись до Комісії з питань призначення житлових 

субсидій.  
Відмова у субсидії таким громадянам - є неправомірною. 

Якщо єдиний соціальний внесок (далі – ЄСВ) сплачується в повному 

обсязі, Комісія у дохід порахує три або навіть один прожиткових мінімуми, в 

залежності від соціального стану людини, і розрахує розмір субсидії. 

Якщо ЄСВ не сплачується з вини роботодавця, субсидію громадяни 

мають змогу оформити на загальних умовах, без розгляду справи Комісією. 

Субсидію у таких випадках розраховують на основі реально отриманих 

доходів, тобто з урахуванням мінімальної заробітної плати. 

Також, звертаємо увагу на те, що усна відмова працівника соціального 

захисту населення є незаконним. Відповідно до Закону України «Про 

звернення громадян» та Положення про порядок призначення житлових 

субсидій, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 

жовтня 1995 року № 848 (у редакції постанови від 27 квітня 2018 року № 329), 

орган соціального захисту зобов'язаний оформити заяву і декларацію і тільки 

після їх розгляду офіційно (письмово) повідомити заявника - призначена або 

не призначена йому субсидія, з обґрунтуванням такого рішення. 

Крім того, дізнатися про призначення чи не призначення субсидії можна 

за адресом - subsidii.ioc.gov.ua. Для цього необхідно на сайті ввести свою 

почтову адресу. Доступ до Єдиного державного реєстру одержувачів 

житлових субсидій відкритий. На сайті можна дізнатися чи призначена 

субсидія, а також її розмір за опалювальний і неопалювальний сезон. 

 

 


